ПЛАН -  КОНСПЕКТ


Учитель физики   Халитова Любовь Николаевна
ТЕМА:
                           

ЦЕЛЬ: 1. повторение и обобщение знаний учащихся по теме « Световые явления»;
           2. формировать  умение анализировать и делать выводы;
           3. развивать абстрактное  мышление,  познавательный интерес       

              учащихся к учению, к занятиям по физике.
ОБОРУДОВАНИЕ: игровое поле в виде красочного  планшета, на котором изображён горный пейзаж с нанесённым на нём маршрутом восхождения и привалами ( привалы пронумерованы, их – 10; старт обозначен флажком. Сбоку на планшете находятся карманы, в которые помещены карточки с заданиями для каждого привала) ; собирающая линза; линейка.
ХОД УРОКА: 1. Орг. момент.
                        2. Перед игрой формируются две команды, в каждой выбирают капитана, подбирают название. Команды находятся на старте – исходной базе. Затем капитаны по очереди бросают игровой кубик с цифрами от одного до шести, а команды выполняют задания, находящиеся в соответствующем выпавшей цифре кармане. Выполнив задание, команда получает число, указывающее номер привала, на который переходит данная команда. Продвижение команд по маршруту отмечается цветными флажками.
ЗАДАНИЯ ДЛЯ КОМАНД:

1. Выполнив это задание, вы сможете подняться на один привал: назовите профессии, которые используют зеркала и линзы.

2. Туман, снегопад, команде вернуться на базу.

3. Выполнив это задание, вы сможете подняться на один привал: что называется оптическим центром линзы?

4. Выполнив это задание, вы сможете подняться на два привала: дописать названия приборов:

· ……………………………………СКОП

· ……………………………………СКОП

· ……………………………………СКОП

· ……………………………………СКОП

5. Выполнив это задание, вы сможете подняться на два привала: кузнечик сидел на расстоянии 10 см от плоского зеркала, потом отпрыгнул от него на 50 см. каким было расстояние между кузнечиком и его изображением до прыжка? Каким оно стало после прыжка?

6. Выполнив это практическое задание, вы сможете подняться на три привала: найти с помощью линейки фокус и фокусное расстояние данной собирающей линзы.
7. Выполнив это задание, вы сможете подняться на два привала: каким должен быть угол падения светового луча, чтобы угол между отражённым и падающим лучом был  50 о?

Варианты ответов:

А. 25 о             Б. 20 о                В. 40 о                Г. 50 о

8. Ожидается сход лавины, команде срочно спуститься на один переход.
9. Выполнив это задание, вы сможете подняться на два привала:

Какие из изображённых линз являются рассеивающими?
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10. Выполнив это задание,вы сможете подняться на два привала:
На рисунке изображены несколько случаев хода луча после прохождения границы раздела двух сред.на каком из рисунков показан переход луча из среды оптически более плотной в менее плотную?
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